
 
NOTULEN VERGADERING MR  

Datum:  Donderdag 19 januari 2023 om 19:30 uur 

Aanwezig:  MS-Teams: Sylvana, Jean-Pierre, Vincent, Mirjam, Thijs, Ton (om 

20:00 uur) en Jon 

  

Notulen vorige 
vergadering en 
actielijst 

Één kleine aanpassing moet worden gedaan. Jon stuurt de notulen naar 

Monique, zodat hij geplaatst kan worden. 

Acties zijn uitgevoerd. 

Mededelingen 
directie  

Zie structurele en actuele punten. 

Mededelingen 
GMR  

In november is een bestuurlijke visitatie geweest.  

De nieuwe bestuurder heeft haar eerste 100 dagen gepresenteerd.  

De raad van toezicht is langs geweest om punten als nieuwe 

schoolweek, nieuwe bestuurder en bestuurlijke visitatie te bespreken. 

Een aantal stukken op ICT gebied zijn aangeboden. 

Begroting is nog niet aangeboden aan de GMR. 

Volgende GMR is in maart.  

Agendapunten 
structureel  

Financieel jaarplan kalenderjaar 2023 (advies) 

Deze kan nog niet gedeeld worden omdat hij nog niet bij de GMR langs 

is geweest.  

 

Schoolondersteuningsprofiel (SOP)  

Qua fysieke ruimte staat er opmerking in het SOP. We zien dat het voor 

leerlingen met een fysieke beperkingen lastig is om op de 

bovenverdieping te komen. Directie erkent dit. Zij praten met anderen 

binnen het samenwerkingsverband en wethouder over dit punt en wat 

dit voor de toekomst betekent.   

De MR geeft als advies dat dit voor de bovenverdieping (groepen 6-8) 

niet van toepassing is.  Kan deze zin uit het SOP? 

Rekenen XL wordt nu als pilot ingezet. Maar er is nog geen definitief 

besluit over. Moet deze er nu dan wel in? 

 

Ongevallenregistratie 

De MR krijgt vanuit directie een update over de ongevallen die hebben 

plaats gevonden. Hieruit blijken geen structurele problemen. Geen 

actie nodig. 



Agendapunten 
actueel  

Corona Anjelier  

8 kinderen en 3 leerkrachten hebben een besmetting gehad. Griep 

heerst nu. 

 

Alternatieve schoolweek 

6 maart is er een stichting brede studiedag over de nieuwe 

schoolweek. Aanstaande dinsdag wordt in het directieberaad de 

inhoud van deze dag bepaald. Scholen willen ideeën en mogelijkheden 

samen gaan bekijken en uitwisselen.   

 

Luchtkwaliteit in school 

Inmiddels zijn de nieuwe systemen geplaatst in de school. Zo kunnen 

bovenramen verder open.  Deze kunnen hierdoor meer bijdragen aan 

de ventilatie. Eén lokaal mist dit systeem nog, maar deze wordt op de 

korte termijn geplaatst. 

Elke klas heeft CO2 meters in de klas. Deze kunnen direct afgelezen 

worden. Directie kan zien dat wanneer ramen open zijn dit duidelijk 

positief effect heeft op de metingen. Directie gaat nog kijken hoe ze 

deze resultaten eventueel kunnen delen met leerkrachten die erom 

vragen. Vanuit de MR is er nog advies om meer te doen met de te hoge 

CO2 waarde die de meters aangeven. Hoe ernstig is het en gaat de 

school hier actie op ondernemen? Kan de MR de school hierbij helpen? 

De MR is hiertoe bereidt. 

De directie heeft nog niets gehoord van het luchtkwaliteitsonderzoek. 

In oktober hebben ze alles aangeleverd bij de TU Eindhoven, maar niets 

meer gehoord. Directie is er al achteraan aan het gaan. 

 

Studiedagen 

Bij de planning van studiedagen kijkt directie naar de verdeling over de 

week i.v.m. parttimers. Daarnaast plannen ze om de Fedra planning 

heen. En er zijn dit jaar twee studiedagen gepland door Fedra zelf. 

 

Achterstand door corona 

Op dit moment vinden de LOVS toetsen plaats. Aan de hand hiervan 

kunnen we weer analyseren of er achterstand is. Wel merken we op 

sociaal gebied dat kinderen dingen gemist hebben. Er is dit jaar veel 

aandacht voor de gouden en zilveren weken voor de bevordering van 

groepsvorming. Daarnaast zijn er meerder initiatieven geweest binnen 

het team om dit aan te pakken. Materiaal voor het buitenspelen zijn 

aangeschaft en er zijn spellen die aangeboden worden door 

leerkrachten bij het buitenspelen.  

 

 

 



Belangstellingsregistratie OMR 

Thijs heeft de belangstellingsbrief aangepast. Deze kan nu gedeeld 

worden met administratie en directie en daarna op klasbord geplaatst 

worden. Dit pakt Jon verder op. 

 

Rondvraag Sylvana: worden de klasbord berichten en het Anjeliertje gelezen. 
Ouders geven aan dat klasbordberichten wel gelezen worden. Deze zijn 
duidelijk. Het Anjeliertje wordt wisselend gelezen. 

Actiepunten Jon: -Terugkoppelen naar directie over hoge CO2 metingen zorgen. 
-Adviezen doorgeven betreft het SOP.  

         -Belangstellingregistratie OMR doormailen naar directie en  
           Monique. 
Mirjam: -Vraagt aan GMR of de begroting op de volgende agenda kan  
                 komen. 
Thijs: -Reageert op ouders die zich aanmelden als OMR lid 

Volgende MR? Donderdag 9 maart 2023 om 19:30 uur. 
 


